
2021年度 後期  授業評価アンケート集計

集計科⽬区分︓専⾨教育（短⼤）

 設問内容 回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 回答7 回答数

設問3 あなたはこの科⽬の授業にま
じめに取り組みましたか。

225 115 15 6 7 0 0 368

設問4 あなたがこの科⽬を履修した
理由を選んでください。

41 34 160 35 23 57 18 368

設問5 授業内容は、教員が当初⽰し
ていたテーマや⽬的に沿って
いましたか。

235 111 16 5 1 0 0 368

設問6 授業内容は、体系的に理解で
きるように構成されていまし
たか。

191 131 30 11 5 0 0 368

設問7 教材（教科書、配布物、視聴
覚資料を含む）は授業に適切
なものでしたか。

237 94 27 8 2 0 0 368

設問8 課題等の指⽰は適切でした
か。

232 98 27 7 4 0 0 368

設問9 授業の進度は適切でしたか。 220 115 24 5 4 0 0 368

設問10 この授業によって知識が増え
たり、当該テーマについての
興味・関⼼が⾼まったりしま
したか。

197 130 30 8 3 0 0 368

設問11 授業は、全体として満⾜でき
るものでしたか。

211 124 21 7 5 0 0 368

設問3

設問4

設問5

設問6

設問7

設問8

設問9

設問10

設問11

設問４以外
回答1 そう思う

回答2 だいたいそう思う

回答3 どちらとも⾔えない

回答4 あまりそう思わない

回答5 そう思わない

回答6

回答7

設問４のみ
回答1 必修科⽬だから

回答2 単位が取りやすそうだから

回答3 興味があったから

回答4 知⼈に勧められたから

回答5 先⽣の⼈柄に惹かれたから

回答6 将来に役に⽴ちそうだから

回答7 その他


